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數學科題目卷(作答時間 120  分鐘，本試題共 8 題，每題 15 分)

1. f x =x202 x1 ，求 f x  除以 x−12 的餘式？

若面對(1)甲：高一上學期學生

　　　(2)乙：高二下學期學生

　　　(3)丙：高三下學期理組學生

請問你將會各自給予什麼的解？

請寫下你會個別給予的解題過程並略述其緣由？

2. 計算
1

sin 15osin 30o
 1

sin 30osin 45o
 1

sin 45o sin 60o
... 1

sin 150osin 165o
= ？

3. 已知複數 z1=32 i  , 複數 ∣z 2−11−4 i∣=3 ，則對任意實數 ，試求 ∣z 1−∣∣z 2−∣的最小
值？

4. a ,b∈ℤ，試證明
(1) x210 ax5b−3=0無整數解。
(2) x410ax5b−3=0無整數解。

5. 有一直角三角形 ABC，已知 ∠ BAC=90o ，且 D、E 為斜邊 BC 上之兩點滿足

AB :BD :DE :EC=2 :1: 3:1 ， ∠ EAD= ，求 cos= ？

試以至少三種不同作法解出上題，並指出運用到高中教材

中的哪一單元的知識。

6. 若自然數 a的各位數字之和為 7，則稱 a 是「吉祥數」，今將所有「吉祥數」由小到大

排成一列； a1 , a2 , a3 ...，若 an=2005 ，則 a5n= ？

7. 甲、乙二人在一場七戰四勝制的比賽中競爭，即丟贏四場的隊伍則獲得冠軍，若甲每一

場勝乙的機率為 p ，則甲在此次比賽中獲勝的機率？

某位學生提出這樣的解法“ C4
7 p41− p3 ”，請問這位同學的解法有任何不妥之處嗎？

並說明之。若你有其他的解法，請比較二者之間的差別。

8. 某人到遊樂場玩擲硬幣計分遊戲，遊戲時要一次擲出五個均勻硬幣。如果出現正面的個

數少於出現反面的個數，就必須重擲，直到擲出正面的個數多於反面的個數為止。此時

如果出現三個正面得 6 分，出現四個正面得 9 分，出現五個正面得 15 分，則此人玩此遊

戲得分的數學期望值是幾分。
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